



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ДОВІДКА

1506/0/2-12 від 07.02.12

**Рада міністрів Автономної Республіки
Крим**

**Обласні, Київська та Севастопольська
міські держадміністрації**

Міські ради (за списком)

До Кабінету Міністрів надходять звернення українських та іноземних зоозахисних організацій та громадян щодо негуманного поводження з безпритульними тваринами, їх навмисного знищення окремими комунальними підприємствами. При цьому на міжнародному рівні формується негативний імідж України, оскільки такі дії у багатьох випадках ототожнюються з офіційною політикою держави.

Офіційна позиція Уряду полягає у неухильному виконанні вимог Закону України "Про захист тварин від жорстокого поводження" та дотриманні принципів Європейської конвенції про захист домашніх тварин від 13 листопада 1987 р., яку Україна готується ратифікувати.

З метою удосконалення національного законодавства у сфері захисту тварин від жорстокого поводження та його гармонізації з європейським законодавством Мінприроди утворено міжвідомчу робочу групу, до складу якої увійшли провідні спеціалісти заінтересованих центральних органів виконавчої влади, наукових установ та представники громадських зоозахисних організацій.

Подальше зволікання з розв'язанням проблеми безпритульних тварин, забезпечення їх порятунку, належного ветеринарного обслуговування і догляду може призвести до небажаних політичних та економічних наслідків для України, зокрема у зв'язку з проведенням фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з футболу.

Найважливіший аспект зазначеної проблеми полягає у необхідності підвищення рівня громадської свідомості з питань гуманного ставлення до тварин, у тому числі безпритульних, без чого неможливий духовний розвиток нації.

Виходячи з викладеного, прошу взяти під особистий контроль питання стосовно запобігання знищенню безпритульних тварин, а також разом із зоозахисними громадськими організаціями вжити заходів щодо створення та облаштування притулків відповідно до ветеринарно-санітарних вимог, зокрема виділення земельних ділянок і коштів для їх будівництва.

вул. Грушевського, 12/2, Київ, 01008, тел. (044) 253 1663, телефакс (044) 254 0584

4 001121 41068 11001



Слід зазначити, що діяльність, пов'язана із створенням та облаштуванням притулків для безпритульних тварин, належить до природоохоронних заходів, які можуть фінансуватися з державного та місцевих фондів охорони навколишнього природного середовища.

Особливу увагу необхідно приділити профілактиці та виявленню фактів жорстокого поводження з тваринами, що призводить до їх загибелі або каліцтва, забезпеченню притягнення порушників до встановленої законодавством відповідальності.

Сподіваюсь на вашу підтримку та порозуміння.

Прем'єр-міністр України



Микола АЗАРОВ

